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KAPCSOLATTARTÁSRA VONATKOZÓ HATÁROZAT 

VÉGREHAJTÁSA IRÁNTI KÉRELEM 

 

Alulírott: Pelyhe József KÉRELMEZŐ, 

KÉRELMEZETTEL SZEMBEN
 

Gyermek neve:

1. az Egri Járásbíróság által meghozott 18.P.20.497/2023/27. számú határozatában meghatározott 
kapcsolattartás közül a 2025.08.31. napján esedékes folyamatos kapcsolattartás vonatkozásában kérem 
a kapcsolattartásra vonatkozó határozat végrehajtásának elrendelését az alábbi indokok miatt: 

nem engedélyezte a gyermek elvitelét. Kizárólag az ő jelenlétében volt lehetséges 
a kapcsolattartás, melyben nem biztosította a gyermekkel történő zavartalan kapcsolattartást. Az együtt 
töltött idő 60%-ban ő foglalkozott a gyermekkel, míg én, pár méter távolságból figyeltem őket. 
Amikor a gyermekkel kialakult bármilyen kommunikáció, közös tevékenység, abban az esetben, 
mondvacsinált indokkal odajött, hogy a gyermek figyelmét ismét önmagára irányítsa. A gyermekkel 
lehetetlen volt bármilyen hosszabb időszakra vonatkozó kapcsolatot tartani, hiszen ezen időszakokat 

szisztematikusan megszakította. 

Elmaradt kapcsolattartás pótlására kért időpont: 

2025.07.20. nap helyett: 2025.10.19 

Amennyiben az eddig kért időpontokban, az eljárás lefolytatásának időkerete alapján nem 
megvalósítható az elmaradt kapcsolattartások pótlása, abban az esetben kérem, a folyamatos 
kapcsolattartások közötti héten, azaz minden páros héten, az elmaradt időponttal azonos napon, illetve 
időtartamban meghatározni.  

A bíróság illetékessége a gyermek belföldi lakóhelyén alapszik. 

A kapcsolattartásra vonatkozó határozat végrehajtása iránti nemperes eljárásban a feleket vagyoni, 
jövedelmi viszonyaiktól függetlenül az eljárás során tárgyi költségfeljegyzési jog illeti meg, ezért 
illetéket az eljárás megindításakor nem rovok le. 

A határozatnak nincs külföldi vonatkozása. 

A 2017. évi CXVIII. törvény 22/B. § (2) bekezdése alapján a kérelmező a kapcsolattartásra vonatkozó 
határozat végrehajtása iránti kérelemben kérheti, hogy a bíróság kötelezze a kérelmezettet a 
kapcsolattartás megszegése folytán keletkezett igazolt költségeinek viselésére. 

Költségigényt nem merül fel. 

 által folytatott viselkedés, illetve a kapcsolattartás folyamatos akadályoztatása 
miatt bírósági eljárást kezdeményeztem, mely 18.P.20.573/2025 számon van folyamatban az Egri 
Járásbíróságon. 2025.09.17 10:00 időpontban került sor a perfelvételi tárgyalásra, melyben

 alperes beismerte, eddig az időpontig nem biztosította a határozatban foglaltakat. 
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Ideiglenes, kapcsolattartás bővítésre vonatkozó kérelmemmel kapcsolatban a tárgyalás időpontjában 
nem hozott döntést. Azt későbbi időpontban teszi meg, melyről azt követően értesíti feleket. 

mellékletek: melléklet nem kerül becsatolásra. hivatkozott határozat előzőleg, az eredeti kérelemmel 
került csatolásra. 

Kelt: Mezőkövesd, 2025.09.21  

 

        kérelmező 

 


